



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

UČÍME SE ZVLÁDAT SMA! PROJEKT Č. CZ.1.04/3.1.03/22.00083

Kolpingově rodině Smečno www.dumrodin.cz byl Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem v rámci OPERAČNÍHO PROGRAMU LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚSTNANOST podpořen projekt Učíme se zvládat SMA!

Projekt je rozdělen na dvě klíčové aktivity, které mají samostatné cíle:

1) Podpora sociálního začleňování, usnadnění pracovního uplatnění a seberealizace osob pečujících o osobu blízkou s onemocněním SMA (spinální muskulární atrofie).

Cíle je dosahováno realizací vzdělávacích aktivit pro osoby pečující, a to vzděláváním formou e-learningového kurzu a na víkendových vzdělávacích akcích. První víkendový kurz proběhne v září 2009, další jsou plánovány na únor, květen, září 2010 a únor, květen 2011.

2) Zvyšování kvality služeb prostřednictvím vzdělávání zaměstnanců sdružení Kolpingova rodina Smečno.

Cíle je dosahováno vzděláváním zaměstnanců v kurzech akreditovaných MPSV dle analýzy vzdělávacích potřeb. Partnerem projektu je Somatopedická společnost.

Struktura víkendového kurzu:

Základem víkendových kurzů jsou bloky interaktivních přednášek a seminářů pro pečující osoby. Odborné bloky jsou vždy zaměřené na skutečné potřeby cílové skupiny. Jsou vedené lektory, kteří jsou velmi pečlivě vybíráni, tak, aby byl naplněn cíl projektu. Víkendový kurz začíná v pátek, kdy přijíždějí jednotlivé rodiny a po ubytování probíhá seznámení se strukturou a programem pobytu. Následuje neformální výměna zkušeností. Sobota je z hlediska odborného programu stěžejním dnem. Jednotlivé bloky jsou rozčleněny do oblastí neurologie, psychologie, speciální pedagogiky, sociálně-právní oblasti, rodinného poradenství, fyzioterapie, bezbariérových informací, možnosti vyzkoušení kompenzačních a rehabilitačních pomůcek a dalších oblastí. V neděli probíhá zhodnocení víkendového kurzu a zpětná vazba.

Základní informace o e-learningovém vzdělávání:

Smyslem a cílem e-learningového vzdělávání je podpora sociálního začleňování, usnadnění pracovního uplatnění a seberealizace osob pečujících o osobu blízkou s onemocněním SMA. Cíle je dosahováno realizací e-learningového kurzu pro osoby pečující, který má především tu výhodu, že potřebné informace může osoba pečující vstřebávat v tempu, které jí nejlépe vyhovuje a nezvyšuje tak již enormní zátěž na osoby, které pečují o dítě s postižením. Jednotlivé moduly jsou koncipovány s ohledem jak na problematiku SMA, tak na problematiku podobných typů tělesného postižení. Budoucí uživatel e-learningu na adrese <http://elearning.dumrodin.cz>, získá potřebné informace k registraci a přihlášení do systému, strukturu, obsahu a podmínky úspěšného dokončení kurzu. Po ověření registračních údajů se bude moci přihlásit do systému a začít s výukou. Na otázky spojené s výukou odpovídá k dané oblasti vždy kompetentní tutor. Na konci každé kapitoly je připraven kontrolní test po jehož vyplnění a vyhodnocení uživatel postupuje dále a pokračuje v další výuce. V případě, že uživatel testem neprojde má možnost požádat tutora o opakování testu. Výsledkem úspěšného dokončení kurzu by mělo být získání nejnovějších informací a rozšíření již nabytých zkušeností tak, aby efektivně a dle skutečných potřeb pečujících osob docházelo k naplňování poslání a cíle projektu.

Obsah e-learningu:

Integrace dětí s tělesným postižením

Neuromuskulární onemocnění

Duchenn/Beckerova svalová dystrofie

Spinální muskulární atrofie

Sociálně právní minimum

Fyzioterapie

Nové perspektivy léčby vrozených nervosvalových onemocnění

Diagnostika

Ortotika

Aquaterapie

Videosekvence s úkazy fyzioterapeutických postupů

Standardy péče

Bezbariérové informace

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDĚM A STÁTNÍM
ROZPOČTEM ČR